
I. Rezolvaţi ecuaţia diferenţială liniară neomogenă cu coeficienţi constanţi

x′′(t)− 3x′′(t) + 2x(t) = 12e4t.

II. Precizaţi mulţimea de convergenţă a seriei de puteri

∞

∑
n=1

2n

3n + 4n xn

III. Determinaţi ∫ 1

0

ex

(ex + 3)(ex + 4)
dx.

IV. Determinaţi ∫∫
D

xdxdy,

unde D este domeniul limitat de parabola y = x2 şi de dreapta y = 3x + 4.

V. Determinaţi ∫∫∫
V

xdxdydz√
x2 + y2 + z2

,

unde V este domeniul tridimensional definit de

V =
{
(x, y, z); 9 ≤ x2 + y2 + z2 ≤ 16; z ≥ 0

}
.

Punctaj: I:1.75p II:1.75p III:1.25p IV:2p V:2.25p +1p din oficiu



I. Rezolvaţi ecuaţia diferenţială liniară neomogenă cu coeficienţi constanţi

x′′(t)− 5x′′(t) + 6x(t) = t + 1.

II. Determinaţi ∫ π
3

π
4

cos x
sin x(1 + sin x)

dx.

III. Determinaţi ∫
Γ
(xy− z2)ds,

unde Γ este curba dată parametric prin


x(t) = a sin t

y(t) = a cos t

z(t) = bt

, t ∈ [0, π], a, b > 0.

IV. Determinaţi ∫∫
D

1
x2 + y2 dxdy,

unde D =
{
(x, y) ∈ R2; 1 ≤ x2 + y2 ≤ 4, x, y ≥ 0

}
.

V. Determinaţi ∫∫∫
V

xzdxdydz,

unde V este domeniul tridimensional definit de

V =
{
(x, y, z); 4 ≤ x2 + y2 ≤ 9; 0 ≤ z ≤ 2

}
.

Punctaj: I:1.75p II:1.25p III:1.75p IV:2p V:2.25p +1p din oficiu



I. Rezolvaţi ecuaţia diferenţială liniară neomogenă cu coeficienţi constanţi

x′′(t)− 4x′′(t) + 4x(t) = 2t + 3.

II. Studiaţi convergenţa integralelor

I1 =
∫ ∞

0

√
x

x3 + 1
dx, I2 =

∫ 2

1

x
(x− 1)2 dx.

III. Fie ~F : R3 → V3, ~F = (yz + 4z)~ı + (xz + 4y)~ + (xy + 4x)~k. Calculaţi rot~F şi arătaţi

că ~F este irotaţional.

IV. Determinaţi ∫∫
D
(x + y2)dxdy,

unde D este domeniul limitat de parabolele y = x2 şi y2 = x.

V. Cu ajutorul formulei Riemann-Green (sau prin altă metodă), determinaţi∫
Γ
(x4 − 3xy3)dx + (3x2y2 − y4)dy,

unde Γ este cercul de centru O(0, 0) şi rază 2, orientat pozitiv.

Punctaj: I:1.75p II:1.5p III:1.25p IV:2.25p V:2.25p +1p din oficiu
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